



无数的人因为上帝的帮助和医治而向上帝奉上感谢。

你若愿意，也可以在星期日加入我们，我们将为你的需求祷告。

上帝交付柯维教会的祷告职事于 1924 年创立，为的就是要在周日为全世界祈祷。

你要在何处，何时祷告呢？就在家里，每周日多次跟我们一起去于柯维利 (Kovel) 间下午两点至四点* 来祷告。在我们的官方网站 www.God-does.com 右上方有个时钟，可以给你作为参考。

新的见证
发布在网站上
God-does.com

第二期

目录

上帝的奇迹在捷克	4
上帝医治了琉德蜜拉 (Lyudmyla) 的癌症	4
上帝医好癌症和血漏病	5
从天而降的 X 光片	6
盲人复明	7
上帝医治了我!	8
上帝医治受损的脑	9
上帝医治胃癌	10
给各位的忠告: 请向上帝祷告	11
公告大家	12

向主唱新歌吧！
全地都向主歌唱吧！
向主歌唱，
称颂他的名吧！
天天传扬他的救恩吧！
万国之中都述说
他的荣耀吧！
万民之中都述说
他的奇事吧！
因主伟大，
该受极大的赞美；
他在万神之上，
该受敬畏

诗篇 96:1-4

上帝的奇迹在捷克

2013年10月30日来自布拉格的父母在一封信中向我们发送了他们的请求，要求他们为两岁儿子丹尼尔的重病祈祷——**双肾肾盂积水（三级）**（肾功能降低 60-80%或完全）。2013年11月2日是周六他们的需求已转达至柯维教会。

在周四又从捷克的首都来了一封信，在信里丹尼尔的母亲说上周日是2013年11月3日，当科维教会祷告时，他们为自己儿子的医治祷告，而在周二的时候他们做了检查，检查变的正常，血液和尿液没有任何不正常。他们很高兴并感谢上帝显示的帮助，也感谢我们的祷告，并相信他们的儿子现在不需要做手术了。

荣耀归于上帝！

布拉格，捷克共和国。

该见证发布于2013年11月9日。

上帝医治了琉德蜜拉（Lyudmyla）的癌症

2013年6月22日有一位女士请求柯维基督教会为她第二期子宫颈癌的医治祷告。那时她已经被列入伤残第二级，做了两次化疗和一次放疗。头发已经掉光.....

2013年7月9日琉德蜜拉再度来信：

“万分感激！！！”

亲爱的基督教会！亲爱的弟兄姊妹！我要感谢活着的上帝和你们。我欣喜若狂，笔墨难以形容我内心的喜悦。**赞美！赞美！赞美！**荣耀归与**活着的上帝！**谢谢你们为我祷告，把我的困难告诉了上帝！

医院做了三次检验分析，没有一次记载着「...癌」字样——我完全康复了。我要谢谢你们大家、给你们所有人的拥抱！

谨上上帝的和平！！！”

琉德蜜拉

柯维利，乌克兰。

该见证发布于2013年7月16日。

上帝医好癌症和血漏病

2006 年的秋天我去探望熟人妮娜，她卧病在床已经很久了。妮娜忧心忡忡地告诉我，说她患了血漏症，附近的医生和这一带健康中心的治疗，都只有使她的健康状况越来越糟。那时她已经开始服用贺尔蒙，而且三个月没去上班了。为了保住工作饭碗，所有可以请的假都请了，她也曾经考虑过辞职，但是将来的生计怎么办，这是个无解的难题。她有家眷，两个女儿还在上学，非常需要母亲。我去探访妮娜时，她的两个女儿一直黏在妈妈身边。我非常同情她的状况，于是跟她说：上帝可以通过柯维基督教会祷告医治她，许多人已经通过这种方式获得医治。我举了许多疑难杂症获医治和解决例子，并建议她读《**这些神迹奇事伴随着信靠福音的人！**》这本有关上帝显奇迹的书。我告诉她：柯维的基督教会几十年来，每周日会为全世界所有种族部落禁食祷告，祈求仁慈的上帝能帮助解决所有人的问题。我跟妮娜说，她可以加入我们教会周日的祷告行列，祈求上帝以仁慈赦免她所有自觉和不自觉的罪，并帮她解决困难。妮娜很坚定地回答说：她会加入柯维教会周日的祷告行列。我祝她早日得到上帝的帮助，然后就告辞了。一天后，周一下午，我经过妮娜家附近，便决定再去拜访她。才进到前院，就碰到妮娜的先生。他告诉我，妮娜一早就忙着做家事，她先生因为担心她的身体状况，还责备她。我看见妮娜时，她正在打扫和洗衣服。她满心喜悦地跟我说：上帝医治了她的血漏症，她已经完全好了，所以一早就开始做因病以来囤积许久的家事。我替她感到高兴，因为上帝医治了她的血漏症。

有一次我把车停在市中心的停车场上，下车了之后，突然听见有人喊我的名字。那人正是妮娜。我询问她的健康状况，她很高兴地说：她已经完全康复、起死回生，并且又回到原来的工作岗位。她还说：她的同事菲拉得了女性器官的癌症，昨天她才跟菲拉提起上帝通过柯维基督教会祷告医治她血漏症一事，如果菲拉加入柯维基督教会周日的祷告，她也可能获得医治。因为妮娜把我的电话号码搞丢了，她还在思忖该怎么把菲拉的困难转达给柯维基督教会。上帝安排让我们相会，于是我把纪录片“**爱的平安道路**”和《**这些神迹奇事伴随着信靠福音的人！**》一书交给菲拉，希望上帝帮助这位身处患难的女士。不久之后，妮娜在电话中告诉我：菲拉在与柯维基督教会一起祷告之后，她的癌症获得医治，现在仍然和妮娜共事。我欣喜地说：“赞美全能仁慈的上帝，他成就伟大的事，是真正的医生和医治者。”

过些时日，到了 2012 年的夏天，我因公务碰见了菲拉。虽然那不是我们第一次见面，但是那时我没认出她来，不知道她就是那个癌症获医治的菲拉。当我开始谈到对上帝的信仰时，菲拉问我是不是那个把有关上帝神迹的影片和书给她的安娜多利。事情真是出乎我意料。菲拉把上帝医治她的过程告诉我：她在星期日跟柯维基督教会一起禁食祷告之后，马上感到自己被医治。医生们和她的家人坚持她应该去医院接受检查，虽然她自己觉得没必要。结果医生在检查和照 X 光片之后，无法找到癌细胞。如此，连医生都证实菲拉的癌症被上帝医好了。我们谈话时，一位共同的朋友也过来了。菲拉满心喜悦地做见证：上帝透过柯维基督教会祷告医治她的癌症，如今她康复已经四年了。

这一切都要赞美天父上帝、圣子和圣灵！阿门。

安那投利

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2013 年 5 月 21 日。

从天而降的 X 光片

2013年1月15日我的牙齿出现问题，害我整夜未眠、脸颊肿胀、说话困难。1月16日早上我去看医生，医生把假牙拔下来，以便清理牙根，让脓流出来。但是脓却一直不流出，于是牙医叫我马上去照 X 光，并要我下午四点拿 X 光的片子去外科医生那儿开刀。他的诊断是：**右颌下脓肿**。医生认为事不宜迟，因为脓肿可能引发危险的并发症，会侵入体内，引起血液中毒，也可能侵犯到脑部...到时就为时已晚，任谁都束手无策了。我曾经听说有人因为类似的情况死亡，所以忧心重重地不知道该怎么办。

2010年2月2日那天我还记得很清楚，当时我病得很重，**医生的诊断是十二指肠溃疡、穿孔性溃疡、腹膜炎、出血、要我立即开刀**。那时我的腹部痛得不得了，外加吐血，所以心里已经不指望还有谁能救我了。我真的以为自己就快死了，于是我拒绝开刀，转而向教会的长老求救，请他为我的医治祷告。长老为我祷告之后，上帝就把我医好了！赞美上帝！

所以2013年2月16日，我再次跟柯维基督教会的长老求救。他当天就来我们家，我把我的疾病告诉他，请他为我的医治向上帝祷告。长老问我相不相信受到上帝的医治，我说我相信。祷告的时候，上帝显现一张我头部的 X 光片给长老看，非常奇特。那张 X 光片的右下颚有一个坚果大小的脓包，从那脓包延伸出两条平行的管道，通到牙痛的地方。通过上帝解释那异象的意义给长老听，说：“**我的帮助就要到了。**”祷告完之后，我的疼痛马上消失。不久，一个脓包从牙龈中爆裂，流出许多脓来。隔天，第二个脓包也破裂，也流了许多脓出来。我的脸消肿了。再过一天，所有的病征便完全消失。就这样，仁慈的上帝从天上医治了我的病。他把从天上「拍摄」的 X 光片显现给地上的人看，他在天上，通过教会长老用鲜活的话语预先告知我们他将用什么方法医治我，让脓不会像医生所说的，往头部流去，而是往外流出来。一切都如他所说的实现了。

我为这个神奇的医治赞美荣耀伟大的天父上帝、圣子耶稣基督，以及圣灵！阿门。

瓦西里

柯维利，乌克兰。

该见证发布于2013年4月18日。

盲人复明

我想跟大家分享我的喜悦：通过祷告，以及奉主耶稣的圣名用油抹了之后，上帝治好了青光眼。在长老的一次祷告之后，不仅原本持续不断的头痛消失，还有眼内的刺痛，就如之前牙齿的那种刺痛感也没了.....

荣耀归于你，仁慈的上帝，你所行的神迹，有目共睹！

我额头部位很痛，已经大约有一年之久，感觉就好像“有沙在眼睛里”一般。我发现夜里如果把头部垫高，会比较好睡。近来我也觉得视力受阻，比方说我会不由自主地伸出手，想把左眼前面的头发拨开，但是那里根本没头发。或是每次当我想把东西看清楚一点的时候，眼睛就会睁得特别大。这些习惯被我家人察觉了，那时我还不知道我的一只眼睛在瞎掉。2012年12月16日，我的头又照常疼痛万分，但是那天我的左眼也同时特别刺痛。我焦虑万分地试着用左眼去看坐在桌边的妹妹，却只看到窗前的一个人影。我心慌意乱地说：“我看不到你。”当天晚上，当我把房里的灯打开，用左眼看电灯时，只看到一个亮亮的光点，周围是雾茫茫一片——电灯的形状和吊灯本身我都看不到。这对我来说是个大灾难，令我心神不宁，担心如果右眼也瞎了，怎么办？.....我想参考医学书里对眼疾的说明，找出我究竟得了什么病。结果找到的答案一点也不乐观：刺痛在受伤的眼睛里，强烈的头痛伴随呕吐、晕眩，以及视力衰退。这些正是我的病征，也就是患了青光眼的人的写照。医生的建议是——睡觉时把头部垫高，避免体力疲劳过度。这些建议我早在看书之前，通过自身的经验就知道了。

青光眼属于极危险的眼疾，视神经受到伤害，由于眼压过高，可能导致失明。由青光眼导致的失明，没有复明的希望，因为视神经已坏死。如果疾病发作的几个小时之内眼压没有降下来，视力可能突然减弱，或者在几天、甚至几小时之内永远丧失。通常两眼都会受到影响，但是病情的发展可能有异。在几个导致不可治愈的眼疾成因中，青光眼排名前几位。

（医学百科）

我已经没有力气去承受那些苦难与疼痛了。先前曾见证过许多上帝医治疾病的具体实例，于是在2012年12月30日我决定把我的问题告诉教会里的一位长老。当时只有一个心愿：把我的问题带到活的上帝面前。我不禁泪流满面，请长老为我祷告。看得出来，那位长老对我的问题感同身受，他鼓励我不要担心绝望。我的病情已经相当严重，左眼一直感到刺痛。2013年1月1日到3日，我在没有告诉任何人的情况下，决定于下午六点之前不吃不喝，流着泪请求上帝原谅我过去自觉、或不自觉所犯下违背他意愿的行为，请他坚定我的信心，并且医治我的疾病。

2013年1月3日的傍晚，上帝吩咐柯维基督教会的一位长老到我们家来。我们先谈到我的属灵生活，然后长老建议我们一起祷告，请上帝原谅我所有的罪。祷告时，上帝通过长老跟我说：“**我的意志给你帮助...我不会像你想象的那样做.....**”上帝打开了我内心所有的困惑和焦虑，然后我们再一起祷告一次。祷告之前，长老问我相不相信雅各圣徒的书第五章里有关用油抹身祷告的记载，我回答：“相信。”于是长老奉主的名为我抹油祷告：在祷告时我跪下来，长老的右手用油抹我的头。抹完油之后，长老继续祷告，一直到祷告结束，长老的手一直放在我的头上。这是怎样的祷告啊！我感到上帝本身的同在，我颤抖地把我所希望的都告诉了他。现在回想起来，我还是忍不住流泪。在祷告的尾声，上帝给了长老一首新的用外语（自己原本不懂的语言）唱的属灵歌曲，同时上帝的力量也充满我全身。我也用不同语言跟

长老一起唱那首上帝赐下的属灵歌。然后，奇迹发生了！这时上帝亲手挪走我的病痛，我的左眼感到一股柔和的温暖，久久不散。

万能的上帝，荣耀归于你，归于唯一的上帝，感谢你用油抹身的职事让我们人类得以帮助！主永不改变，他昨日、今日、永远都一样。诚如雅各书里记载替病患医治的祷告程序一般：“你们中间谁患病，就应该请教会的长老们来，让他们奉主的名用油来抹他、为他祷告。有信仰的祷告，就能够治好病人；主会恢复他的健康，病人所犯的罪会得到赦免。所以你们应当彼此认罪，互相代祷，这样你们就可以痊愈。义人祈祷所发出的力量，是大有功效的”今天仍然如此。在做完这个祷告之后，我感到一身轻 – 疼痛完全消失，并对上帝怀有甜美温柔的爱的感受，无比喜悦。上帝医治了我，这同时也代表：他原谅了我的过错。

那次之后，我的头痛消失了，视力也恢复正常。比方说我现在可以毫不费力地用左眼读我手中 13x9 厘米大小、字体高度只有 1 毫米的福音书。今天是 2013 年 1 月 14 日，能够获得医治，真是我做梦都没想到的事。

感谢上帝的仁慈与医治。

仁慈的上帝啊，请帮助我们以你配得的方式来赞美你！阿门。

柳博芙

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2013 年 3 月 10 日。

上帝医治了我！

2012 年 12 月 17 日我在院子铲雪时，突然感到脊椎下方一阵疼痛，之后我举步维艰地进到家里来，躺在沙发上。疼痛剧烈到令我无法翻身、坐或站都很困难。如果要从沙发上站起来，我必须先滚到地上，然后咬紧牙关，小心翼翼地起身，搞得我从头到脚冷汗透身。我知道在我们基督教会用油抹身的祷告，并且我记得有人在做祷告时立即就获得了上帝的医治。于是我在电话中请求柯维基督教会的长老为我的医治祷告。

2012 年 12 月 20 日，长老到我家来，问我相不相信雅各圣徒的书第五章第 14 至 16 节的记载：“你们中间谁患病，就应该请教会的长老们来，让他们奉主的名用油来抹他、为他祷告。有信仰的祷告，就能够治好病人；主会恢复他的健康，病人所犯的罪会得到赦免。所以你们应当彼此认罪，互相代祷，这样你们就可以痊愈。义人祈祷所发出的力量，是大有功效的”我回答：“相信。”于是，长老祷告、奉主之名用油抹我，之后我马上就可以坐在沙发上，感觉上帝医治了我！我必须强调的是：我没有服用任何药物。

好在我们仍然有这种祷告，能在柯维基督教会的里奉主的名用油抹身，一如耶稣的圣徒所传递下来的方式；而且柯维会长老的诚心祷告得蒙上帝垂听，这是多么美好的事！

赞美伟大的活的上帝！阿门。

弗拉基米尔

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2013 年 1 月 19 日。

上帝医治受损的脑

2012年10月24日我住在俄国的儿子维克多发生了一起意外，他的住处被抢，头部遭到严重的击打。被送到神经外科的急诊室时，他整个人陷入昏迷、失血过多，情况相当危急。检查的结果显示，他的头骨有三处穿孔，脑组织已经受伤。他的伤势已严重到危及生命。医生马上给他安排手术，把头盖骨用环钻术凿开，将脑里的骨头碎片清理干净，并清除了一处淤血。手术之后，我的儿子陷入重度昏迷，必须靠人工呼吸器维持生命。他的体温高达摄氏四十一度，任何药物都无法让他降温。

诊断的结果是可怕的：

- 开放性颅脑损伤。
- 严重脑挫伤。
- 颅内大量蛛网膜下腔大量出血。
- 右侧颞、顶骨多处开放性粉碎凹陷性骨折、脑组织受损。
- 右顶脑挫伤。
- 面部软组织挫伤。
- 次级化脓性脑膜炎。

我是在一个星期之后才知道发生了什么事。医生们觉得我儿子的情况危急，都不愿意针对病情做任何预估。我知道他们是不想让我灰心绝望，因为事实上，医生们自己已经不抱任何希望了。我听见医生说：“他一半的脑浆都流光了，你还期望什么？”我儿子接连十一天接受治疗，但是仍然陷在昏迷中，医院不准任何访客去看他。

我知道透过柯维基督教会的祷告，上帝医治了许多不治之症。教会在每个星期天为需要上帝帮助的人禁食祷告。因此我心情沉重、泪流满面地去找柯维基督教会的长老。我把这危难告诉他，请求他为我这唯一的儿子祷告，虽然我知道他已经没有存活希望了。

在祷告的当儿，上帝赐给长老一个异象，还有对异象的预言解释。通过解释我得知维克多会活下来，但是我们必须多次密集地祷告。我们决定遵照指示。11月4日，柯维基督教会的弟兄姊妹一起为我儿子祷告，我和家人也加入了祷告，并禁食一整天。结果仁慈的上帝显现神迹：就在11月4日这天，我儿子维克多醒过来了！他的体温恢复正常，健康状况一天一天好起来，头部伤口的脓渐渐减少了。不久他就从重病病房转到普通病房。那时候他还不能说话，因为插着鼻胃管，喉咙里也接着呼吸管。院方给他一支原子笔让他写自己的名字，他正确地写下来。维克多认得所有人，同时麻痹的左腿和手臂也有疼痛的感觉。医生说：感觉得到痛是好现象，表示手臂和腿还有复原的可能。他头上原本被缝好的伤口又突然裂开，显然是开刀的外科医生在缝线时，认为维克多已经没有任何存活希望，所以没有缝

得太仔细。但是维克多的健康状况持续好转，可以拔掉鼻胃管和呼吸管，之后他便自己进食，也能开口说话。他甚至可以移动那条麻痹的腿。医生们都惊讶万分，没料到他康复的速度这么快（跟他同病房的有一些伤势没他这么严重的病人，几乎都没有任何好转的迹象）。现在他已经出院回家，可以行走了！

感谢上帝，他通过柯维基督教会祷告，在我儿子身上展现奇迹，让他活了下来！我和儿子为上帝的神迹和他无比的仁慈感谢伟大的天父上帝、上帝的儿子耶稣基督，以及圣灵。也感谢在今天仍有人能替我们代祷，而且祷告被上帝所听见。

瓦连京娜

乌克兰。

该见证发布于 2012 年 12 月 26 日。

上帝医治胃癌

2012 年的九月，一位来自伊万诺-弗兰科夫斯克（Ivano-Frankivsk）的女士找到了我们的教会，说她有一位朋友的先生名叫伊凡，他得了**胃癌**，现在在住院，请我们为他祷告。伊凡先前开过刀，一部分的胃已经被切除，现在又得再动手术。但是伊凡拒绝手术，他说：“如果上帝不救我，医生也束手无策。”因此他和妻子决定加入柯维基督教会周日的祷告，请他们为他的医治代祷。星期日祷告之后，伊凡的健康状况好转，因此他们决定继续和柯维的基督教会一同祷告。如此连续三个周日的祷告之后，上帝把伊凡的癌症医好了！现在他的身体健康的到了波兰工作，赚钱供养一家六口（四个孩子）的生计。伊凡向柯维的教会献上诚挚的感谢。他感谢柯维的基督教会向上帝传达他的需求，以及上帝医治了他致命的疾病。

为这一切赞美上帝！

乌克兰。

该见证发布于 2012 年 10 月 23 日。

给各位的忠告：请向上帝祷告

你若要加入我们的周日祷告行列，就必须相信，能够得到向主所求。假若一个病人为自己的医治祷告，那么他首先要相信，能从上帝那儿获得医治。如果他请别人为他的医治祷告，同时认罪，那就表示他内心在一定程度上相信上帝。如果某人替另一个人的医治祷告，那表示他关心，同情那人，虽然这种祷告病人本身没有要求别人为他代求，但是在这种祷告对病患是一种被动的支持。但是如果病患本身没有悔罪，没有祷告，别人能替他请求上帝饶恕他的罪吗？只有当病患失去知觉，或是孩童的情况下，他人才可以在没有请求的情况下替他们代祷。这种情况下，通常由跟病患最亲的人来替他代求。马可福音第九章第 17 至 27 节记载一个父亲为他生病的儿子向耶稣祈求的例子：“你若能做些什么，求你怜悯我们，帮助我们。”耶稣对他说：“你若能多少相信一些，信者凡事都有可能”。孩子的父亲立刻流着泪喊：“我信！但我信不足，求主帮助我！”

对于每个需要上帝都有确切的祷告程度，了解这点非常重要因此我们必须如同马太福音第七章第七节所说：“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。”换句话说，我们必须为着某一件特定的事情持续不断祷告，直到被给予；不断寻求，直到寻见为止；不断叩门，直到门被打开。直到得到你所求的东西。虽然常常我们祷告了一次，上帝就给遭患难的人提供了帮助。

如果你在周日与我们同时祷告，即使你没有告知我们，我们的祷告依然能起作用，因为我们是替一切需要上帝帮助的人代祷。

您也如此祷告：求上帝赐与您衷心行在永生路上的能力，以便进入永生在耶稣基督与上帝国度里。

愿上帝恩待您，并按他的旨意来帮助您。

祷告团队

公告大家

50 多年以来柯维教会在每个星期天都在上帝面前为全世界做禁食祷告，至今我们依然如此。下午六点以前我们不进食、不饮水，而在下午两点到四点之间*，我们会多次特别殷切地祷告。在我们的官方网站 www.God-does.com 右上方有个时钟，可以给你作为参考。

我们为各个民族、各个部落，以及他们的总统、君王和统治者祷告，上帝的怜悯自己会帮助在地上在做的事物。我们也祈祷上帝的恩惠能做善事，避免恶事。我们也为生病的人，以及那些在监狱里，或患难中向上帝寻求帮助的人祷告，我们祈求上帝帮助一切需要他救助的人。我们祈求，世上所有的民族、部落和说不同语言的人，都齐心信奉耶稣基督的圣名，并同声赞美唯一上帝圣父、圣子，和圣灵。阿门！

我们诚心邀请所有在患难中希望得到上帝帮助的人，在任意一个周日加入我们的祷告行列，也就是说，和我们同一时间向上帝祷告。这是因为当耶稣在世上时，上帝的天使让水动了起来，贝塞斯达水池中的人们就在这特定之时获得了治愈。（约翰福音 5:2-4）你甚至不用走出家门，就能获得你心中所想。要相信，对上帝来说是没有距离的。在你住的地方祷告，诚心地请上帝原谅你的罪过，请他帮助满足你的需要。用你自己的话向上帝祷告，就像求你的父亲，不要说学来的话语。根据你相信的程度，你将获得你所祈求的，如果这与上帝的旨意不相违背。因为圣经里说，耶稣“**承担我们的疾病和痛苦—他全担在自己身上。**”（马太福音 8:17）；还有写着“**上帝的羔羊将世上的罪担在自己身上。**”（约翰福音 1:29）

仁爱和平的伟大上帝聆听来自信仰的祈求，因此祂以话语和行动作出回应。藉着柯维教会的祷告，上帝为来自美洲、德国、以色列、俄罗斯、乌克兰、白俄罗斯、乌兹别克斯坦和哈萨克斯坦等世界各地的信徒施行医治和各种神迹。上帝甚至医治那些没有在教会现场的信徒，他们因为相信能得到向上帝所祈求的，这当中就包括了卢斯克的阿纳托利、塔什干的莉莉娅以及许多其他的人。

奉耶稣基督之名，愿一切荣耀都归与伟大上帝圣父、圣子和圣灵！阿门！

你可以在柯维教会的网站上获取更多的详情：

www.God-does.com

同样您也可以看我们教会关于上帝之路和上帝之奇迹的纪录片，来坚定自己的信仰：

“爱的平安道路。重新开启走向生命之树的道路”

若你有什么问题，例如想询问在哪儿可以找到我们的书或纪录片，或者你想跟大家分享获得向上帝所祈求的喜乐，你可以发邮件给我们：

zovneba1924@gmail.com

或

trubnyyzov@gmail.com

*我们会在下午 2 时至下午 4 时之间进行多次祈祷：对应时区是格林威治（格林尼治）标准时间上午 11 时至下午 1 时，在北京，香港，台湾（中国），新加坡，是下午 7 时至下午 9 时。